

文东街道

“三个加强”推动食品安全示范城创建

本报讯(记者 王倩 通讯员 薛亮) 根据区政府创建食品安全城市有关精神要求,文东街道高度重视,联合食药所、城管委以及街道其它职能部门,积极展开行动,通过“三个加强”推动食品安全示范城市创建工作落实。

文东街道办事处加强宣传,接到区政府督查室《关于对食品安全示范城市创建工作督查的通知》后高度重视,召集食药所和各社区召开专题会议,部署安排各社区对创建国家食品安全城市的宣传工作,要求辖区所属13个社区密切协作,与文东食药所形成合力,广泛动员群众,强化宣传引导。目前,街道已建立了两个创城微信群,监管人员在群里及时解答业户的问题并对业户下达通知和监督检查情况。同时还设立了一个对外公开邮箱,将创城应知应会的内容材料上传邮箱,方便业户下载打印。

街道还加强人员培训。以《食品安全法》等相关法规制度和行业标准为重点,举办食品安全法律法规、食品卫生安全监管业务知识培训,食药所和安监科相关业务骨干参加,执法监察人员工作水平不断提高。同时,组织创城食品业户进行了三期培训,重点对上



级有关要求 and 创城细则标准等进行传达学习,第一期共16家业户参加,第二期共30家业户参加,第三期共25家业户参加,经营业户的综合素质得到明显提升。

为进一步提高监察力度,由办事处安监科牵头,联合工商、质监、派出所、居委会等多部门,抽调精干力量,组建检查队伍,划定责任区域,按步骤对食品门店进行全面排查。

文东食药所创城检查点共135户,包括餐饮65户,流通70户。截至目前,共检查餐饮19户、流通3户,下达当场行政处罚的9户,基本达到要求的6户。同时,在城管部门积

极配合下,取缔水果、熟食等涉及食品的流动摊贩十余处。下一步,街道将继续加大巡查频度和力度,巩固先期成果,为食品安全示范城市创建打下坚实基础。

文东食药所

召开辖区食品经营业户卫生安全座谈会

本报讯(记者 王倩 通讯员 龙海) 3月30日下午,文东食药所在和平路社区二楼会议室召开了辖区小吃街食品经营业户座谈会。邀请了历下食药监局领导及相关业务科室、文东办事处胡军主任、和平路社区领导参加。“饿了么、美团外卖、百度外卖”三家网络食品销售第三方平台的巡查专员一同参加。

在会上,首先通报了前期执法人员在现场检查时的现状和发现的问题,展示了曝光照片,并组织到场的27户经营者学习了《食品安全法》的相关规定,要求限期整改。同时,现场要求三家外卖平台巡查专员在会后立即进行业户的核查工作,并要求订餐平台对不达标者及时清除。历下食药监局领导当场



宣布即刻收回所有的《餐饮服务许可证》,待重新现场核查后,对合格的业户发放《食品经营许可证》,达不到规定的发放《食品经营实名登记证》。办事处胡军主任和社区领导

从严保食品安全,维护自身形象等方面对各食品经营业户提出了要求。下一步,文东食药所会继续跟进小吃街的监管工作,进一步提高小餐饮食品安全第一责任人意识。

经营单位签下 食品安全承诺书

本报讯(记者 王倩) 记者从文东食药所获悉,保障食品安全,食药所与辖区餐饮店签订食品安全承诺书,筑起食品安全防护墙,保障食品安全。

据了解,辖区餐饮店签订的食品安全承诺书中,餐饮店承诺进行亮证经营,取得并悬挂《餐饮服务许可证》或食品经营登记证,出示从业人员健康证。在采购畜禽肉、食用油、酒品饮品、调料等食品原料时,主动索取采购票据并装订保存。同时,餐饮

店还承诺,后厨卫生整洁,容器具、餐饮具清洁,就餐场所环境良好。不使用非食用物质制作食品,不滥用和非法使用食品添加剂。而对于食品安全事故,餐饮店还要及时报告和处置,主动配合相关部门开展调查。

除此之外,食药所还要求从事食品经营的单位签订承诺书,要求经营单位做到诚信守法、亮证经营、场所整洁、健康卫生、索证索票以及食品合格。

福利 高龄津贴,你登记了吗

人物 跟李其仁学做泥塑吧

天气 进了4月,气温还是不稳